Anilisis IT (C) - Practica 2.

Segundo cuatrimestre de 2002.

PARTE 1: Polinomios de Taylor.

1. Desarrollar:

(a) El polinomio z* 4+ 522 — 5z — 3 en potencias de (x — 2).

(b) El polinomio (z + 1)® +2(z + 1) en potencias de (z —1) y de =.

2. (a) Hallar el polinomio de Mc Laurin de grado tres para las funciones:

Ly=1In(z+1)°. i, y = e 2.

(b) Hallar el polinomio de Taylor de grado tres de f(z) =tg(x) en a=m/4

(c) Hallar el polinomio de Mc Laurin de grado tres de las funciones sinx, cosz,
e®, sinh z, tanh z.

3. (a) Hallar el polinomio de Mc Laurin de grado dos y la expresién del resto de la
funcion y = /1 + x.

(b) Usando (a) evaluar el error de la igualdad aproximada:

1 1
\/1+x:1+§x—§x2 cuando z =0,2

4. Calcular:

)

b) cos(3°) con error menor que 1/10%
) /122 con error menor que 1073;
)

Lsinx )
(d dz con dos decimales exactos.
0o T

5. Aplicar la féormula de Taylor y su expresién del resto para calcular los siguientes
limites:

. r + sinz . 1 cot(x)
(a) 91C1—>0 et — 1 —ax — 22/2 (b) ileo Lﬂ x ]
In%(1+ — sin?
(c) glﬂin% {x z? ln(l—i-l/x)} (d) ymo n”( : ) 6_;111 (x)



PARTE 2: Integrales impropias.

6. (a) Para todos los valores reales de p > 0, estudiar la convergencia o divergencia
de las integrales:

too ] 11 too ]
L[ S i [ e i [ —de
1 P o xP o P
Observacion: Dividir los valores de p de la siguiente manera: 0 <p <1, p=1

yp>1.

(b) Relacionar los resultados obtenidos con el hecho de que para x > 0, 7P y 27
son funciones inversas y, por lo tanto, el grafico de una es el de la otra reflejado
respecto de la recta y = x.

7. Analizar la convergencia de las siguientes integrales impropias:
2 b) [ = | et
(&) /z x In2x (b) 0 V1 — a2 (c) 0 ‘ v

() /OJFOO arctan x dr () /+°0 dx (f) /+O° dx

1 + 22 oo 1 + 22 oo X2 + 4x + 9

too  dr +oo x [ dx
® i O A RO e

() /0+Oo _ smz dr (k) /+Oo sin(2x) dx (1) /04 . I_ 1 dx

2 + cosw —o0

En los items (i), (k) y (1) estudiar, ademads, el valor principal.

8. Decidir si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones:
(a) Si f(z) es una funcién continua y positiva tal que hIJP f(z) = a > 0, entonces
Tr— 100

+oo
/o f(z) de = 400

(b) Si f(x) es una funcién continua y positiva tal que lirll f(z) = a > 0, entonces
/ . f(z) de = —0
0

+00
(¢) Si f(z) es una funcién continua y decreciente con / f(z) dx = 3, entonces
4
el lim f(z)=0.

T—-+00
+00
(d) Si f(z) es una funcién continua y positiva con f(z) dz = 8, entonces el
4
i f(z) = 0.
(e) Si f(z) es una funcién continua y positiva con lirll () = 0, entonces
T—1T00

+oo
/0 f(z) dx < 4o00.



